Erratum

Journal of Biosciences Vol. 38, No. 2, June 2013, pp 229–237

Candidate gene makers for *Candidatus* Liberibacter asiaticus for detecting citrus greening disease

MADHUGIRI NAGESWARA-RAO, MIKE IREY, STEPHEN M GARNSEY and SIDDARAME GOWDA

The following correction is to be made in the printed version of the above article:

The title of the article should be "Candidate gene markers for *Candidatus* Liberibacter asiaticus for detecting citrus greening disease".